

Štvrtok 17. marca 2016

Text: Žid 5, 7 – 9

⁷V dňoch svojho telesného života hlasným volaním a slzami vysielal modlitby a prosby k Tomu, ktorý Ho mohol zachrániť od smrti, a aj bol vyslyšaný pre svoju bohabojnosť.

⁸Hoci bol Synom, tým, že trpel, naučil sa poslušnosti. ⁹A stal sa pôvodcom večného spasenia, keď prešiel v dokonalosť k dobru všetkých, ktorí Ho poslúchajú,

Piesne: ES č. 104, 443

Zamyslenie nad Božím slovom:

Bratia a sestry, nachádzame sa v pôstnom období. V období, keď hľadáme na Pána Ježiša Krista, na Jeho obeť na kríži kvôli nám. V dnešnom Božom slove máme o Ňom napísané: „*Hoci bol Synom, tým, že trpel, naučil sa poslušnosti. A stal sa pôvodcom večného spasenia, keď prešiel v dokonalosť k dobru všetkých, ktorí Ho poslúchajú.*“ Áno, Pán Ježiš nám svojou poslušnosťou ukázal, že aj my máme byť poslušní nášmu Bohu. On mohol urobiť zázrak alebo mohol spraviť iné, avšak On zostal poslušný svojmu nebeskému Otcovi. Ved' nie nedarmo sa modlil k Otcovi (Mt 26, 39): „*Otče môj, ak je to možné, nech ma minie tento kalich. Avšak nie ako ja chcem, ale ako Ty.*“ Pán Ježiš sa podriadil Božej vôli. Ako je to s nami? Pán Ježiš vysielal modlitby a prosby k svojmu Otcovi, a aj napriek tomu, že sa bál a cítil úzkosť, odovzdal svoj život do Božej vôle a veril, že Boh sa aj o Neho postará. Božie slovo nám hovorí, že sa naučil poslušnosti. Aj my sme poslušní? Dokážeme poslúchať nášho Boha? Dnešná doba nás tlačí, aby sme si Božie slovo upravovali, aby sme si mysleli, že žiť podľa Božích príkazov a nariadení je nemoderné. Avšak do tohto nás tlačí diabol, ktorý nás chce dostať čo najďalej od nášho Boha! Diabol chce, aby sme si išli svojou vlastnou cestou a aby sme nehládali na Boží plán. Diabol chce odvieť našu pozornosť od Ježiša! Avšak Ježiš nám ukázal, ako máme žiť. Ukázal nám, že len v poslušnosti môžeme mať prístup k spaseniu. Ved' inak by nám dnešné Božie slovo nesvedčilo: „*Hoci bol Synom, tým, že trpel, naučil sa poslušnosti. A stal sa pôvodcom večného spasenia, keď prešiel v dokonalosť k dobru všetkých, ktorí Ho poslúchajú.*“

Buďme teda aj my tými, ktorí nájdú vzor pre svoj život v živote Pána Ježiša. On nám chce byť príkladom a Tým, ktorého sa oplatí poslúchať a nasledovať. On sa stal pôvodcom nášho večného spasenia! Preto aj my môžeme vyznávať, že On je náš osobný Spasiteľ, a môžeme na tom stavať svoje životy. Amen.

Modlitba:

Drahý náš Pane, Tebe chceme ďakovať, že sa o nás staráš a dávaš nám všetko potrebné pre náš život. Ďakujeme Ti, že v Tebe máme zdroj našej spásy. Prosíme Ťa, aby si nám ukazoval na svojom živote to, ako aj my máme poslúchať nášho Otca. Chceme sa na Tvojej poslušnosti učiť poslúchať nášho Boha. Daj nám k tomu poznanie a múdrosť. Amen.

Mgr. Ondrej Šoltés, námestný farár v CZ ECAV Kalinovo (NOS)